IDROPULITRICE AD ALTA PRESSIONE @1
HIGH PRESSURE CLEANER @D
NETTOYEUR HAUTE PRESSION T

HOCHDRUCKREINIGER @I

(HIDRO)LIMPIADOR DE ALTA PRESION @GP

HOGEDRUKREINIGER @B

@D
S

H@JTRYKSRENSER @1

MHXANHMA KAGAPIZMOY ME YWHAH NIEZH @B

LAVADORA DE ALTA PRESSAO

VYSOKOTLAKY MYCI STROJ

@D

KORKEAPAINEPESURI @G

KORGSURVEPESUR

<D
LT 4
DLV 4

WOXER TA’ L-ILMA Bl PRESSJONI GHOLJA (1D

NAGYNYOMASU MOSOBERENDEZES

AUKSTO SPAUDIMO VALYMO MASINA

H@YTRYKKSVASKER D
MYJKA WYSOKOCISNIENIOWA

D

TMAPOOYNUCTUTEIb BbICOKOIO AABJIEHUA @

[ SK ¢
U SL ¢

HOGTRYCKRENGORINGSMASKIN @D
BOAOCTPYEH ANAPAT NOA HANATAHE €D

VYSOKOTLAKOVY UMYVACI STROJ

VISOKOTLACNI VODNI CISTILNI APARAT

®

D
@©

YUKSEK BASINGLI HIDRO TEMIZLEYiCi @p

VISOKOTLACNI VODENI CISTAC

rAPOOUULLYBAY BUCOKOTO TUCKY (D

MAZGASANAS IERICE AR AUGSTSPIEDIENA UDENS STRUKLU

*iinereAuudys € olnAdLOHI aLeinhodu wiHHeLMdo)ne

tfadau 1y ya € “ZNNNANNO INIYYILYWITYL WINYTINN

IDNQ NYAYIWNVTINN IAVNIIYIN ._.<v§_n_e ‘alisojo} ap
dQuIeul 3[UNIPNSUL N 3| INLY @ *indn 3yfeypoad

aqanodn afud :y[NZYd € “egadiouf nifadu ersunesenk
a1313hodu ;Y HYIWNHE € ‘hulupueaue a10) eusebulusiaue
se| iLDIL)YIA <« ‘ejipoaeu 3)19qaid oqelodn paid :40zZ0d
@ "d11znod eu poaeu 3)feypaad is eusperiez wiiznod
paid :3ININY0ZOdN «> ‘uuherefuudie ou oimhnAdLOHK
aLernhodu wanHegogquoudm fadau :JPHYWNHE @

MASINA DE SPALAT CU JET DE APA SUB PRESIUNE

*aPynaysul ye3fzr3z1d wapAzn pazid :yoymn @ yniq
10} uabulusiauesyniq s3] :13SYYAQY @ ‘nzn-| [3qeb
1a1fiuofzznaysi) mas eabe :NOFZNILLY € ‘new Jibseyos
J31sejz seuesoyal] swuid :nGINYIWZN @ “sefimnasul
ajhyeysiad bwifopneu s 3_5 :0ISINIQ «> Jeyoseysein
Ze [ eSSeA|0 :wmws_&ac N0J2 Jejeuzsey :WITIADI4
«'eonfe) usuua 133(yo an| :Q|WONH < ‘198|
Isiwreynsey awipeas auud pasiynf ababn| :nNYdITIHYL
@ ‘UolidX L mdu 531AUgo 511 3100¢019 :HX0ZOLI
@'bniq | sabe) usunysew igj uaboqsuonynasui

s%| jY/d SYd ®"3zn|sqo | poaeu 3)3134d Is wiiznod
paid :40Z0J€> ‘0BdezZI|N P SIIUE SI0INLSUI S
3uswejuale 13| 0y INILY € ‘usza| biypepuee
Buizfimueesyniqah ap Yin1qab 100A :40 137 @
‘opeiede 3p 0sn |3 SA)UL SLIDUBYIBAPE S| JudWeIud)e
133] :YIDNILYIAQY <> ‘uds3| biyjejbios yoneiqah Joa
3)1q uabunsiamue 31p ;NN LHIY € *3besn,| Jueae
SUOIIINA}S] S JUSWIAAIIURNR 3| (NOILNILLY €>'3sn
21043 A||nJaJed suodNIIsuI 3y} peal :HNINYYM >

ozz||in | [p ewid juoizniysi 3] 219663] :INOIZNILLY €

29/07/13 15:28

go-27L-16F-def.indd 1

1848-02_Verti



__ oenEElEECEEEE —  EEE

@ + ISTRUZIONI DI MONTAGGIO < - MONTAZAS INSTRUKCIJAS

< « ASSEMBLY INSTRUCTIONS < +ISTRUZZJONLJIET BIEX TARMA

@ « INSTRUCTION DE MONTAGE @ - MONTERINGSVEILEDNING

@ « MONTAGEANLEITUNG @ « INSTRUKCJE MONTAZU

© « INSTRUCCIONES DE MONTAJE <> - PYKOBOLCTBO 10 MOHTAXY

<> - MONTAGE-INSTRUCTIES >« POKYNY NAMONTAZ _

@ + INSTRUCAO DE MONTAGEM > .NAVODILAZAMONTAZO . . .
& «NAVOD K MONTAZI < « MONTAGEINSTRUKTIONPA FORFRAGAN
@ - MONTERINGSVEJELDNING @ « UHCTPYKLVA 3A MOHTAX

©> « OAHTIEZ XYNAPMOAOTHEHE < - UPUTE ZA MONTAZU

& « KOKKUPANEMISE JUHISED @ « INSTRUCTIUNI DE MONTARE

© - ASENNUSOHJE @ - MONTAJ TALIMATLARI

< « SZERELESI UTASITAS @ « IHCTPYKL|Ji 3 MOHTAXY

@ - SURINKIMO INSTRUKCIJOS
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OPTIONAL

@ SE PRESENTE @JAR @ | FOREKOMMANDE FALL
@ IF PRESENT @ JEKK PREZENTI @ AKO E HAJTNYEH

@ S| INCLUSE @ DERSOM SLIK FINNES < NEKI MODELI )
@ WENN VORHANDEN @ JEZELI WYSTEPUJE @ DACA ESTE PREZENTA
© S| ESTUVIERA PRESENTE ~ @ EC/IMECTD @ MEVCUT ISE

<« INDIEN AANWEZIG « AK JE K DISPOZICII @ AKLLO NMPUCYTHA

@ SE PRESENTE @ CE JEV KOMPLETU

@ JE-LI PRITOMNA

@ SAFREMT MASKINEN ER
FORSYNET DERMED

< EAN YTTAPXEI

@ KUI OLEMAS

© MIKALI VARUSTEENA
@ KISZERELES SZERINT

< JEI YRA
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@ - DESCRIZIONE DELUAPPARECCHIO
<>+ DESCRIPTION OF THE MACHINE
- DESCRIPTION DU LAPPAREIL
>+ BESCHREIBUNG DES GERATS
©+PROSPECTO DEL APARATO

<. TOESTEL UITZICHT

@+ COMPONENTES DO APARELHO
<+ STANDARDNI PRISLUSENSTVI
@+ STANDARDUDSTYR

©>. ITANTAP EZONAIZMOZ

- STANDARDVARUSTUS

- VAKIOVARUSTEET

<>+ ALAPFELSZERELTSEG

<. STANDARTINE JRANGA

‘ ‘ 1848-02_Vertigo-27L-16F-def.indd 4
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@ . STANDARTA APRIKOJUMS

@ - BICCIET INKLUZI

@+ SERIETILBEH@R

@+ WYPOSAZENIE SERYJNE

- BA30BAA KOMMJIEKTALMSA
<>+ STANDARDNE PRISLUSENSTVO
©>. 0BSEG DOBAVE

<>+ UTRUSTNING STANDARDUTRUSTNING
>+ O50PY/IBAHE

<+ SERIJSKA OPREMA

@« DOTARE STANDARD

@+ STANDART DONANIM

@+ CEPIVHE OBJIABHAHHA

OPTIONAL

1/2inch+ 13 mm

H.  EEEm
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OPTIONAL

@ In base al modello si
possono verificare delle
differenze nella fornitu-
ra. @ Depending on
the model, there are dif-
ferences in the scopes
of delivery. @» Suivant
le modéle, la fourniture
peut varier. €@ Je nach
Modell gibt es Unter-
schiede im Lieferumfang.
€ Segun el modelos,
hay diferencias en el
contenido suministrado.
@ Consoante o mode-
lo, existem diferencas no
volume de fornecimento.
& Mallien varustetaso
vaihtelee, katso kuvaus “
laatikon kyljests. @™ -\
Afhankelijk van het mo-
del zijn er verschillen in
de leveringspakketten.
@ Alt etter modell -

@ kan det veere ulike leve- WE’TIONAL
ringsomfang. €» Leve-
ransomfanget  varierar TURBO
allt efter modell. <
Afheengigt af modellen
er der forskelle i leverin-
gen. @ 310 Mapadotéo
UAIKO UTTAPYOULV
Slapopéc avdloya pe to
povtélo. €@ Ovisno o
modelu postoje razlike
u sadrzaju isporuke. €»
Glede na model prihaja
do razlik v obsegu do-
bave. @ V Zzdvislosti
na modelu se lisi obsah
dodavky. & Mode-
le bagh olarak teslimat
kapsaminda farklar ola-
bilir. @» W zaleznosci od
modelu istnieja roznice KomnnekTaLma OTIMYaETCA B 3aBUCUMOCTY OT MOAENU. € A szallitasi terjede-
w zakresie dostawy.€® |em modellenként eltér6 (Iasd a csomagoldson). € Piegadata komplektacija atikiras
B AaHHOM pyKoBOACTBE atkariba no puteklu siicéja modela. @ W zaleznosci od modelu istniejg réznice w
Mo 3Kcryataumn AaHo  zakresie dostawy (patrz opakowanie). @ In functie de model pachetele de li-
onucaHvie npu6opa vrare pot diferi (vezi ambalajul). € Podla modelu existuju rozdiely v rozsahu
C MaKcumanbHo!  dodavky (pozri obal). € B o6ema Ha AOCTaBKa Ma pa3inku B 3aBUCMOCT OT
KomMnnekTaunewn. mopsena(BMkTe onakoBKaTa).

\
\
by
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LT J
Manico
Interruttore

Uscita
Pistola

Lancia
Lancia turbo

= WOONOOTUVNLRWN=

0 Entrata + filtro
D
Handle
ON/OFF switch
Detergent tank
Water outlet
High pressure hose
Gun
Lance
Turbo lance
Electric cable

0 Water inlet + filter
D
Manche
Interrupteur

= OVOONOOTUNLARWN=

Sortie H.P.

Pistolet
Lance
Lance turbo

= OVOONOUNTARWN=

0 Entrée d'eau + filtre
D
Griff
Ein-Ausschalter

Auslauf
Hochdruckschlauch
Pistole

Lanze

Turbo Lanze

= OONOUVHARWN=

0 Einlauf + Filter
{ Es J
Mango
Interruptor

Salida

Pistola
Lanza
Lanza turbo

= VOO NOUAWN=

0 Entrada + filtro

‘ ‘ 1848-02_Vertigo-27L-16F-def.indd 6

Serbatoio detergente

Tubo ad alta pressione

Cavo elettrico con spina

Réservoir de détergent

Flexible haute pression

Cable electrique avec prise

Reinigungsmittelbehalter

Anschlusskabel mit Stecker

Deposito detergente

Manguera de alta presion

Cable eléctrico con enchufe

= VWOONOOTUVNLA,WN= = VOoONOOTUVLARWN=

= VWONOOTUVLARWN=

= VO NOULHLWN=

= VWOoONOOTUVA,WN=

L NLJ

Handvat

AAN/UIT schakelaar
Reinigingsmiddeltank
Wateruitgang
Hogedrukslang
Pistool

Lans

Turbo lans
Eelectrische kabel
Wateringang + filter
@D

Alca

Interruptor de ligar/desligar
Reservatério detergente
Saida

Tubo flexivel de alta pressao
Pistola

Lanca

Turbo lanca

Cabo elétrico com ficha
Entrada + filtro

S

Rukojet

Vypinac

Nadrz se saponatem
Vystup

Vysokotlakd hadice
Pistole

Tryska

Tryska turbo

Elektrickd privodni $ridira se zéstrckou
Vstup + filtr

D

héndtag

ON/OFF trykknap

Tank for renggringsmiddel
Vandafgang
Hgjtryksslange

Pistol

Dysergr

Turbolanse

El-kabel med stik
Vandtilgang + filter

D

Aapn

AlokomTng

PelepBoudp amoppumavtikd
ECobo¢

YwAnvag vPnAng mieong
MoTtoMt

Mpoéxtaon

Extogeutnpag turbo
HAekTpIKO KOAWSIO HE PIG
Eioodog + piktpo

®

H.  EEEm

= OVONOULA,WN= = OVONOATUVHARWN= = OVOoONOOTUVNIAWN= = OVOONOOTUVNHAWN=

= OVOoONOOTUVNHAWN=

D

kdepide

Liliti

Pesuvahendi paak

Viljalase

Korgsurve voolik

Veeplistol

Otsik

Turbootsik

Voolukaabel pistikuga
Sissevott + filter

<D

kahva

Virtakatkaisin

Pesuainesdilio

Veden ulostulo
Korkeapaineinen letku
Pesukahva

Suutin

Turbo suihkuputki
Séhkojohto ja pistotulppa
Veden sisddanmeno + suodatin
<D

fogantyu

Kapcsold

Mosészertartaly

Kimenet

Nagynyomasu tomlé
Pisztoly

Landzsa

Szennymaré landzsa
Elektromos vezeték villdsdugdval
Bemenet + sz(iré

D

Rankena

Jiungimo / i§jungimo jungiklis
Valymo priemonés bakelis
Vandens isleidimo anga
Auksto spaudimo Zarna
Pistoletinis purkstuvas
Tiesus antgalis

Turbo antgalis

Elektros laidas su kistuku
Vandens jleidimo anga + filtras
L Lv ]

Rokturis

Sledzis

Mazgasanas lidzek|a tvertne
Izplides atvere
Augstspiediena $|atene
Pistole

Stobrs

Turbosmidzinatajs
Barosanas kabelis ar kontaktdaksu

0 levade arfiltru
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= VOONOOTUNIAWN= = OVOONOUNTARWN= = OVOONOOTUNLARWN= = WOONOOTUVNLRWN=

= O ONOGOULRWN=

D

Manku

Swicc

Tank tad-detergent

l-barra

Pajp ta’ pressjoni gholja
Gan ta'l-ilma

Parti ta’ quddiem tal-gan ta’l-ilma
Parti ta' quddiem tal-gan turbo
Kejbil tad-dawl bil-plakka
[l-gewwa + il-filter

©»

Handtak

AV/PA-bryter
Vaskemiddelbeholder
Vannuttak

Trykkslange

Pistol

Rengjeringslanse
Turbo-lanse

Elektrisk kabel med stikkontakt
Vanninntak + filter

{ PLJ

Uchwyt

Wytacznik

Pojemnik detergentu

Wylot

Waz wysokocisnieniowy
Pistolet

Lanca

Lanca turbo

Kabel elektryczny z wtyczka
Wilot + filtr

D

Pyuka

Bbikntouatenb

bauok Ana motoLyero cpeAcTBa
Bbixop

HanopHbIN wnaxr
MucToner

Tpybka-pyKosTKa

Hacapka Typ6o

CoeiMHUTENbHBbIN Kabenb ¢ BUNKOI

YCTPONCTBO [J1A 3an0NHeHuA +
dunbtp

D

Rukovét

Vypinac

Nédrzka umyvacieho prostriedku
Vystup

Vysokotlakova hadica

Pistol

Pradnica

Turbo prudnica

Privodny elektricky kabel so
zastrckou

0 Privod + filter

‘ ‘ 1848-02_Vertigo-27L-16F-def.indd 7
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{sLJ 5 Visokotla¢no crijevo
1 Rocaj 6  Pistolj
2 Stikalo 7  Cijevs mlaznicom
3 Posoda za cistilo 8 Turbo mlaznica
4 |zstop 9  Elektri¢ni kabel s utikacem
5 Visokotlacna cev 10 Ulaz + filtar
6 Pistola ©
7 Brizgalka 1 Maner
8 Turbo brizgalka 2 ntrerupétor
9  Elektricnavrvicazvticem 3  Rezervor detergent
10 Vstop +filter 4 lesire
D 5  Furtun de inalta presiune
1 handtag 6 Pistol
2 ON/OFF-knapp 7 lance
3 Behallare till 8 Lanceturbo
rengoringsmedel 9  (ablu electric cu stecher
4  Uttag (vatten) 10 Intrare + filtru
5 Tryckslang D
6 Pistol 1 Kulp
7 Lans 2 Salter
8 Turbolans 3  Deterjan deposu
9  Elkabel med stickpropp 4 Ckis
10 Intag + filter (vatten) 5  Yiiksek basingl boru
{ BG J 6 Tabanca
1 ppbxka 7 Llans
2 [lpekbcBay 8 Turbolans
3 Pesepsoap 3a mounctsaw, 9  Fisli elektrik kablosu
npenapar 10 Giris + filtre
4 3xop UK J
5 Mapkyu 3a Bucoko HandraHe 1 Pyuka
6 PbkoxBatka 2  Bumukauy
7  CIpyiHuK 3 MicTkicTb gna muoyoro
8 Typbo CTpyiHUK 3acoby
9 Enektpuuecku kaben c 4 Buxig
wencen 5  LUnaHr BUCOKOTO THCKY
10 Bxog+ duntbp 6 [lictoner
LHR 7  CipymeHeBa TpybKa
1 Drska 8 Typ6o-Hacapka
2 Prekidac 9  EnekTpoLuHYp 3 BUIKOK
3 Spremnik deterdZenta 10 Bxig + dinbtp
4 |zlaz
0,6 ms? « Vibrazioni trasmesse all'utilizzatore

« Arm vibrations - Vibrations transmises
K (uncertainty) 0,5 m/s> 3 [utilisateur - Effektivbeschleunigung
Hand-Arm Vibrationswert - Vibraciones
transmitidas al usuario - Op de gebruiker overgebrachte trillingen -
Aceleragdo efectiva, valor relativo a vibragdo mao-braco « Vibrace prendsené
na uzivatele « Effektiv acceleration hdnd-arm vibrationsveerdi « Mpaypatikr
emrayvvon Xépi-Bpayiovag Ty ddévnong - Kaepideme vibratsioon «
Efektiivinen kiihtyvyys, kdden-kasivarren tarindarvo « Kéz és kar vibracié
« Ranky vibracija + Rokas vibracijas + Vibrazzjonijiet mill-makna lil min
juza |-apparat « Effektiv akselerasjon hand-arm vibrasjonsverdi « Wibracje
przekazywane uzytkownikowi « Bubpavuu, nepesaBaemble nonb3oBateio
- Vibracie prendsané na uzivatela - Tresljaji, ki se prenesejo na uporabnika «
Effektiv acceleration hand-arm vibrationsvarde « Bu6paumu, npegasaqu Ha
notpe6utens - Prijenos vibracija na korisnika - Vibratii transmise utilizatorului
« Kullaniciya aktarilan titresimler « Bibpalis, aky BinuyBae kopuctyBay
7
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OPTIONAL

@ SE PRESENTE @ EAN YTTAPXEI @ ECJIN ECTb

@ |[F PRESENT @ KUI OLEMAS @ AK JE K DISPOZICII

@ S| INCLUSE @ MIKALI VARUSTEENA @ CE JEV KOMPLETU

< WENN VORHANDEN @ KISZERELES SZERINT & | FOREKOMMANDE FALL
@ S| ESTUVIERA PRESENTE @ JEIYRA @ AKO E HAJIMYEH

«® INDIEN AANWEZIG @ JA IR < NEKI MODELI

@ SE PRESENTE @ JEKK PREZENTI @ DACA ESTE PREZENTA
@ JE-LI PRITOMNA «» DERSOM SLIK FINNES @ MEVCUT ISE

@ SAFREMT MASKINEN ER @ JEZELI WYSTEPUJE @ AKLLO NPUCYTHA
FORSYNET DERMED

T

DliE
iz,
LY

7R
o)
TIpo])) €=

AT
OPTIONAL "‘0

@ hassa pressione e YapnAn meon < HU3KOe laBNieHmne
e low pressure @ madalsurve  nizki tlak
@ basse pression @ matala paine o nizkotlakova
@ nieder-druck- < alacsony nyomas prudnica
Lanze @ Zemas slégis @ lag tryck
© haja presion o zema spiediena @ HUCKO HanAraHe
o lage druk strukla < mlaznica-niski tlak
@ bhaixapressao @ pressjonibaxxa < joasa presiune
@ nizkotlaka tryska  lavtrykk @ alcak basing
o lavt tryk o niskie ciSnienie @ HU3bKKIA TUCK
@ aspirazione del detergente @ pesuvahendi imemine @ vsesavanije Cistila
@ detergent suction @ puhdistusainehden imeminen @ insugning av
@ aspiration du détergent € a mososzer felszivasa rengoringsmedel
@ ansaugen des Reinigungsmittels @ valymo priemonés jpylimas €@ 3aCMyKBaHe Ha
@ aspiracion del detergente €@ mazgasanas lidzekla iesiksana N[AASIETENRE
«® schoonmaakmiddel aanzuiging @ sakxin tad-detergent @ ggﬁ:ﬁg‘ejﬁta
@ aspiracao do detergente @ bruk av vaskemiddel @ aspirarea
@ nasavani myciho prostredku @ zasysanie $srodka myjacego detergentului
@ bruk av vaskemiddel @D BCacbiBaHNe MOIOLLEro cpeAcTBa «@ deterjan emme
€ anoppoPnon Tou € nasavanie umyvacieho I BCMOKTYBaAHHA
ATTOPEUTIAVTIKOU prostriedku z nddrzky MUoYoro 3acoby
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@ getto spillo

@ spread pencil jet
@ jet d'eau petits

@ kleinen Wasserstrahl
@ chorro pequefio

« dunne straal

@ pistemainen suihku
<€D egyenes alaku vizsugér
@ tiesios Ciurksles

@ parasta strikla

@@ gettta’ ilma dirett
« tynn strale

@ strumien szpilka

€ ToYeYHas CTpys
@ priama prudnica
@ iglasti curek vode
@ nal strale

@ 3a npaBsa CTpyA

€ mlaznica-fini mlaz
@ jetac

@ jet plskirtme

«I® TOYKOBWIN CTPYMiHb

@ jato agulha @ jato grande

@ piima tryska @ véjifova tryska
@ nélesprojt @ viftesprojt

@ MOAKAC KApPIToa @ mbakag Beviala
@ peenjoa @ lehvikotsik

o alta pressione @ augsta spiediena strukla
 high pressure @ pressjoni gholja

< haute pression @ hoytrykk

@ hoch-druck-Lanze @ wysokie cisnienie

© alta presion < BbICOKOE JaB/eHne

« hoge druk < visoki tlak

< alta pressao  vysokotlakova pridnica
@ vysokotlaka tryska < hogt tryck

@ hgjt tryk © 32 BICOKO HanArave

@ vPnhn meon < mlaznica-visoki tlak

@ korgsurve @ inalta presiune

o korkea paine @ Yiiksek basing

«<» magas nyomas @ BUCOKUIl TUCK

@ aukstas slégis

N

@ getto ventaglio

@ spread pattern

@ jet d’eau en eventail
@ grollen Wasserstrahl
@ chorro grandes

«® waaiervormige straal

@ viuhkamainen suihku
Lhu g Ie%/ezc’i alaku vizsugér
@ véduoklinés ciurkslés
@ védeklveida strakla :
@ Jett ta’ ilma f'forma ta’ mrewha :
@ vifteformet strale :
@ strumien wachlarzowy
€ BeepoobpazHas cTpyA

@ vejarovita prudnica

&> pahljacasti curek vode

@ solfjadersformad strale
@ 3a BeTpUoo6pasHa cTpys
<« mlaznica-rasprsivac

« jet evantai

& jet fan

@ CTPYMiHb BifAnonoAi6Huin

! @ getto ventaglio

: @ spread pattern

: @ jetd'eau en eventail

: @ groBen Wasserstrahl
: @ chorro grandes

. «@® waaiervormige straal
! @ jato grande

: @ véjifova tryska

. @D viftesprojt

: @ mbakac Bevtalia

: @ lehvikotsik

: @ viuhkamainen suihku
. @ legyez6 alaku vizsugar
. @ véduoklinés ciurkslées
: @ védek|veida strakla

: @ strumien wachlarzowy

: @ BeepoobpasHas CTpys

! @ vejarovita pradnica

: @ pahljacasti curek vode

¢ @ solfjadersformad strdle

: @ 32 BETPUNOOGPA3Ha CTPyA

: @ mlaznica-rasprsivac

. @ jet evantai

: @ jetfan

: €@ CTPYMiHb BiANonoai6Hui

@ gett ta’ ilma f'forma ta’ mrewha
@ vifteformet strale
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i Lavorwash S.p.A

i via J.F.Kennedy, 12 - 46020 Pegognaga (MN) - Italy

@ Dichiara sotto la propria responsabilita che la macchina:
@ Declares under its responsability that the machine:

@ Atteste sous sa responsabilité que la machine:

@ Erklart unter der eigenen Verantwortung dass die Maschine:

< DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA
<> CE DECLARATION OF CONFORMITY
@ DECLARATION DE CONFORMITE CE
@ CE-ERKLARUNG BESCHEINIGUNG

© DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

<« CE-VERKLARING @ Declara bajo su propia responsabilidad que la maquina
pg DECLARACAO DE CONFORMIDADE CE drﬁ:c\éfglé!aart geheel onder eigen verantwoordelijkheid dat de
© CEPROHLASENI O SHODE @ Declara sob propria responsabilidade que a maquina:

& CE-OVERENSSTEMMELSESERKLARING @ Na vlastni zodpovédnost prohlasuje, Ze piistroj:

@ NHAQIH TYMMOPOQIHE CE @ Erklaerer, under eget ansvar, at maskinen:
X @ An\wvet umebBuva OTL N Pnxavi:
@ CE-VASTAVUSDEKLARATSIOON @ Tunnistab, et masin:
< CE-TODISTUS @ Vakuuttaa omalla vastuullaan ettd kone:
«» CE-NYILATKOZAT D sajat felel6sségére kijelenti, hogy az aldbbiakban

azonositott gép:

« PRODOTTO: IDROPULITRICE AD ALTA PRESSIONE
@ PRODUCT: HIGH PRESSURE CLEANER

@ PRODUIT:  NETTOYEUR HAUTE PRESSION

& PRODUKT: HOCHDRUCKREINIGER )
© PRODUCTO: (HIDRO)LIMPIADOR DE ALTA PRESION
«» PRODUCT: HOGEDRUKREINIGER .

@ PRODUTO: LAVADORA DE ALTA PRESSAO

MODELLO- TIPO:
MODEL- TYPE: .
MODELE-TYPE:  Vertigo
MODELL-TYP:

MODELO - TIPO:
MODEL-TYPE:  P80.0554
MODELO - TIPO:

@ VYROBEK: VYSOKOTLAKY MYCI STROJ MODELO-TIPO
@ @ PRODUKT: H@ITRYKSRENSER MODEL-TYPE:
« MNPOION: MHXANHMA KAGAPIZMOY ME YWHAH MIEXH MONTEAOY-TYNOZX:
& TOODE: KORGSURVEPESUR MUDELI -TUUP:
© TUOTE: KORKEAPAINEPESURI MALLI -TYYPPI:

«» TERMEK:  NAGYNYOMASU MOSOBERENDEZES

MODELL -TiPUS:

@ ¢ conforme alle direttive CE e loro successive modificazioni, ed alle norme EN:

@D complies with directives EC, and subsequent modifications, and the standards EN:

@ est conforme aux directives CE et aux modifications successives ainsi qu‘aux normes EN:

@ entspricht folgenden EG-Richtlinien einschlieflich spéteren Anderungen und EN-Normen :

@ estd en conformidad con las directivas CE y sus sucesivas modificaciones y también con la norma EN:

@ in overeenstemming is met de Richtlijnen EG en latere wijzigingen daarop en de normen EN:

@ esta em conformidade com as directrizes EC e bem como com as normas EN e as suas sucessivas modificagdes.

@ Je v souladu se sméricemi jejich néslednymi novelizacemi a normami, a jejich naslednymi novelizacemi.

@ Stemmer overens med direktiverne og deres efterflgende @ndringer, og med standarderne, og Deres efterfalgende aendringer.

@ Eivat 60pgwvn pe Tic 00nyieg, KAt Tic HETaYEVETTEPEC TPOTIOMOIOEI] TOUG KABWG KAl e TOUG KAVOVIOOUE KOLTIG HETAYEVETTEPES
TPOTIOTIOINGELS TOUG,

@ on vastavuses direktiividega EC, ning jérgnevate lisadega ning standarditega EN, ning jargnevate lisadega.

@ Malli vastaa direktiiveja E d’a mybhempia muutoksia sekd standardeja , ja myShempid muutoksia:

<« megfelel a EC irdnyelveknek és azok késobbi modositasainak, valamint az EN szabvanyoknak és azok késobbi.

£2006/42/EC P EE6033s EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2000.
£2006/95/EC i EN60335-279 EN 61000-3-3:2008.
£2004/108/EC § EN62233:2008
;2000/14/EC -2005/88/EC H EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011
2011/65/EC © ENSSOM-219974AT2001+A22008
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LpA 74dB(A)

LwA 89dB(A)

~

LwA 90dB(A) 2200W - 2500W

LpA 78dB(A)

« Livello pressione acustica
« Acoustic pressure

LwA 92dB(A)

K (uncertainty) 1dB (A)

@ Livello di potenza acustica misurato

@ Acoustic power measured

+Niveau de pression acoustique @ Niveau du puissance sonore mesuré
@ Abgemesstes Schalleistungsniveau
@ livel de potencia actstica mesurado
« Geluidsdrukniveau LwA gemeten
G Nivel de potencia ac(stica mensurada

« Schalldruckpegel

+Nivel de ruido

+ Geluidsdrukniveau

+Nivel da pressao acustica
+ Hladina akustického tlaku
+ Akustisk trykkniva

« 166N nxnTikiig mieang
+ Helirohu tase

+ Adnen paineen taso
+Hangnyomés szint

@ 2000/14/EC: L'apparecchiatura é definita al n°27 dell'allegato 1. Procedura di valutazione della conformita secondo I'allegato V.

@ 2000/14/EC: The appliance is defined by no. 27 of the enclosure 1. Conformity evaluation procedure in accordance with enclosure V.
< 2000/14/EC: Loutillage est defini par nr. 27 du annexe 1. Procédure d'évaluation de la conformité conformément annexe V.

& 2000/14/EC: Das Gerat ist am Nr. 27 der Anlage I bestimmt. Konformitétswertungsverfahren geméR der Anlage V.

@ 2000/14/EC: El producto es definido en el n° 27 anexo 1. Procedimiento de evaluacion de la conformidad de acuerdo con el anexo V.
<™ 2000/14/EC: De apparatuur wordt gedefinieerd van de n°27 volgens aanhangsel I. Wegingsmethode van de conformiteit volgens aanhangsel V.

@ 2000/14 EC: O produto é definido pelo n° 27 anexo 1. Procedimento de avalia?éo a conformidade de acordo com anexo V.

@ 2000/14/EC: Piistroj je definovan ¢. 27 prilohy I. Proces hodnoceni shody po:

@ Namérena hladina akustického vykonu

@ Malt lydeffektniveau

@ MeTpnpévn oTéBun NXNTIKAG loxUog

@ Moddetud helivoimsuse tase

< Mitattu danitehotaso
< Mért hangteljesitmény

LwA 93dB(A) 2800W

@ Livello di potenza acustica garantito

@D Acoustic power granted

@ Niveau du puissance sonore garanti

@ Garantiertes Schalleistungsniveau

@ livel de potencia actstica garantido

« Geluidsdrukniveau LwA gegarandeerd

@ Nivel de potencia aclstica garantida

@ Zarucend hladina akustického vykonu
@ Garanteret lydeffektniveau

@ Eyyunpévn otdBun nxnTIkAg 1oxvog
@ Garanteeritud helivoimsuse tase

@ Taattu danitehotaso

<D Garantélt hangteljesitmény

dle pfilohy V. @
< 2000/14/CE: Apparatet defineres under nr. 271 bilaczg 1. Vurderingsprocedure for overensstemmelse i henhold til bilag V.

@ 2000/14/CE: H ouokeur mpoablopiletal atov aptb.

ouvnuévo V.

@ 2000/14/EU: aparaadi maaratlus on toodud I lisa punktis 27. Vastavushindamise menetlus vastavalt V lisale.
@ 2000/14/CE: Laite on madritelty liitteen T kohdassa n°27. Vaatimustenmukaisuuden arviointimenettely liitteen V mukaan I.
< 2000/14/EK: A késziilék meghatarozasa az I. melléklet 27. szam alatt talalhato. Kiértékelési folyamat az V. mellékletnek megfelelden.

i @ | fascicolo tecnico si trova presso

i @ Technical booklet at

i @ Dossier thecnique aupres de:

7 Tou ouvnppévou 1. Aladikacia aloAdynang Tne moToTNTAc CUUPWVA e TO

LavorwashS.p.A @
i via)FKennedy, 12 i}

@ Direttore generale 4\
i @ General manager A

@ Directeur général

‘ ‘ 1848-02_Vertigo-27L-16F-def.indd 13

: @ Das technische Aktenbiindel befindet sich bei i 46020 Pegognaga i @ Generaldirektor Pegognaga 03/07/2013

: @ I manual técnico se encuentra en: i (MN) - Italy ii @ Director general

: @ Technisch dossier bij: : : «® Algemeen directeur

i@ Processo técnicoem: T @ Director geral ¢

: @ Technické dokumentace se nachdzi ve firmé @ (Generélni feditel

i @ Det tekniske dossier findes hos @ Generaldirektor

: @ () TeyVIKOC pakeog Ppioketat oTn 0TV 056 @ [eviKo¢ AeuBuvtng

: @ Tehnilise dokumentatsiooni saab aadressilt: ;@ Peadirektor

: @ Tiedoston thecnique alkaen: ;@ Toimitusjohtaja Gi |

i € A miiszaki specifikéciok a Lavorwash cégnél talalhatok, cime i« Vezérigazgato lancario

i : Lanfredi

%
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< CE ATITIKTIES DEKLARACIJA

< CE ATBILSTIBAS DEKLARACIJA
< CERTIFIKAT TA’ KONFORMITA CE
<« CE KONFORMITETS ERKLARING
© CE DEKLARACJA ZGODNOSCI

<« 3AAB/EHUE 0 COOTBETCTBIM TPEBOBAHUAM CE

> CE-VYHLASENIE O ZHODE
> CE-IZJAVA O SKLADNOSTI

« FORSAKRAN OM EU-OVERENSSTAMMELSE
@ [EKNAPALIA 3A CbOTBETCTBUE

< CE-IZJAVA O SKLADNOSTI

LavorwashSpA ..........................................................
i via J.FKennedy, 12 - 46020 Pegognaga (MN) - Italy

@ Pareiskia, prisiimdama visa atsakomybe, kad masina:
@ pazino, ka masdina:

« Tiddikjara li I-makna

« forsikrer under eget ansvar at maskinen:

@ Oswiadcza na whasng odpowiedzialno$¢, ze urzadzenie:
@ 324BN1A€T NOA 6010 OTBETCTBEHHOCTb, YTO:

@D Prehlasuje na vlastnu zodpovednost, Ze stroj:

@ |zjavlja pod lastno odgovornostjo, da je naprava

@ Forklarar nedan sitt ansvar for att maskinen:

@ [leknapupa Ha CBOA OTFOBOPHOCT, Ye anapaTs:

@D [zjavljuje pod vlastitom odgovorno$c¢u da stroj:

@ Declara pe propria rdspundere ca masina:

@ PRODUKTAS:
< PRODUKTS:
< PRODOTT:
< PRODUKT:
<> PRODUKT:
< AMMAPAT:
<> PRODUKT:
©» PROIZVOD:
<> PRODUKT:
@ @ NPOJYKT:
< PROIZVOD:
@ PRODUSUL:
@ URON:
<« Produkt:

< DECLARATIA CE DE CONFORMITATE
@ CE BEYANI UYGUNLUK BELGESI
«» CE-3AAIBA PO BIANOBIAHICTb BUMOTAM

AUKSTO SPAUDIMO VALYMO MASINA

MAZGASANAS IERICE AR AUGSTSPIEDIENA UDENS STRUKLU

WOXERTA'L-ILMA BI PRESSJONI GHOLJA
H@YTRYKKSVASKER
MYJKA WYSOKOCISNIENIOWA

Flﬂ/ElPOOLII/ICTI/ITEJ'Ib BbICOKOIO JABJTEHIA
VYSO

KOTLAKOVY UMYVACI STROJ
VISOKOTLACNI VODNI CISTILNI APARAT
HOGTRYCKRENGORINGSMASKIN
BOAOCTPYEH AMAPAT MO HANATAHE
VISOKOTLACNI VODENI CISTAC

MASINA DE SPALAT CU JET DE APA SUB PRESIUNE

YUKSEK BASINCLI HIDRO TEMIZLEYICI
FAPOOYUMILIYBAY BCOKOTO TUCKY

& Kendi sorumlulugu altinda asagidaki makinenin:
« Prehlasuje na vlastnd zodpovednost, Ze stroj:

MODELIO - TIPAS:
MODELA - TIPS:

MUDELL-TIP: .
MODELL TYPE: Vertigo
MODEL-TYPU .
MOZEJTb-TUN:

MODEL- TYP: P80.0554
MODEL-VRSTE:

MODELL-TYP:

MOZEN-TUM:

MODEL-TIP:

MODELUL-TIP:

MODEL-TiPi:

MODEL- TYP

@ atitinka direktyvas EC ir atitinkamus pakeitimus ir EN standartus ir atitinkamus pakeitimus.

@ ;thilst direktivam EC un to turpmakajiem labojumiem, ka ari standartiem EN, un to turpmakajiem labojumiem.
@ F' konformita mad-dirrettivi EC u modifikazzjonijiet u standards EN u modiﬁkazzg’onijiet

@ erioverensstemmelse med direktivene, og senere endringer, samt med standardene og senere endringer :
@ jest zgodny z dyrektywami ECi ich pdZniejszymi zmianami, oraz z normami EN i ich pézniejszymi zmianami.

@ 00TBETCTBYET TpebosaHuam aupekTus EC n nocnepyiownx Mogudmkauuit, EN v cTaHgapTam, 1 nocneyiolux MoaudukaLmit.

& odpovida smérmicim naslednym zménam EC, a také normam EN.

o\[sﬁladu z direktivami in njunimi kasnejsimi spremembami ter s standardi, in z njihovimi kasnejsimi spremembami.

@ Overensstdmmer med direktiven och dess ft')rj)ande modifieringar och standarderna och dess Héljande modifieringar.

@ (b0TBETCTBA Ha AvpeKTvBM EC 1 Ha nocnieBaLLTe rv U3MeHeHNA 1 Ha CTaHAapTUTe, EN 1 Ha mocneasaliuTe r uameHeHus.
€D je u skladu sa direktivama, te njihovim naknadnim modifikacijama te standardima, njihovim naknadnim modifikacijama.
@ este conforma cu directivele EC si modifi carile lor succesive si cu standardurile, ii modifi cérile lor succesive EN .

& Direktiflerine ve sonraki giincellemeleri ile standartlanna ve sonraki giincellemelerine U)égun oldugunu beyan eder.

« odpovida smémicim EC néslednym zménam, a také normdm EN inklusive péfoljande dndringar.

i 2006/42/EC i EE60335-1 EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009.
i 2006/95/EC i1 EN60335-2-79 EN 61000-3-3:2008.
£ 2004/108/EC i i EN62233:2008
© 2000/14/EC - 2005/88/EC: | EN55014-1:2006+A1:2009+A2:2011
¢ 2011/65/EC EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008
\ .............................................................................................................................................................................
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LpA 74dB(A) LwA 89dB(A) LwA 90dB(A) 2200W - 2500W

LpA 78dB(A) LwA 92dB(A) LwA 93dB(A) 2800W
K (uncertainty) 1dB (A)

« Akustinis slégis @ [$matuotas garso galios lygis @ Garantuotas garso galios lygis

+ Akustiskais spiediens @ Skanas [imena jauda mérita « Garantéta skanas limena jauda

«Livell ta pressjoni akustika @ [l-livell ta’ qawwa ta’ hoss imkejjel @ |livell ta’ gawwa ta’ hioss garantit

« Akustisk trykkniva « Lydeffekt, malt Lhod I(.Jydeffekt, garantert

« Poziom cisnienia akustycznego @® Zmierzony poziom mocy akustycznej @@ Gwarantowany poziom mocy akustycznej

+ YpoBeHb 38yK0BOTO aBeHyA @ AKyCTiyeCkas N3MepeHHad MOLHOCTL €@ AKYCTUYeCKad MOLHOCTb MPeAOCTaBNIEHO
« Uroven akustického tlaku @ Naméfena hladina akustického vykonu & Zarucena hladina akustického vykonu

+ Stopnja zvo¢nega hrupa @D [zmerjen nivo zvocne moci @ Zagotovljen nivo zvocne moci

+ Akustisk tryckniva @ Uppmatt ljudeffektniva @ Garanterad ljudeffektniva

+ AKyCTIYHO HanAraHe @ |/3Mepero HIBO Ha MOLHOCT Ha 3Byka @ [apaHTVPaHO HYBO Ha MOLLHOCTTa Ha 3ByKa
+Razina akusticnog pritiska € |zmjerena razina zvucne snage <€D Zajamcena razina zvucne snage

« Nivel presiune acustica @ Nivelul de putere acustica masurat @ Nivelul de putere acustica garantat

+ Ses basing seviyesi @ Olciilen akustik I%Ug seviyesi « Garanti edilen akustik gi¢ seviyesi

« AKYCTUYHUI TUCK @ Uppmitt ljudeffektniva «T® [apaHTOBaHMUI1 PiBEHb 3BYKOBOI NOTYXHOCT

@ 2000/14/EC: Aparatira apradyta [ Eriedo 27 nr. Atitikties jvertinimo proceddira atliekama pagal V prieda.

@ 2000/14/EC: lerice ir noteikta pielikuma I n°27. Atbilstibas vértésanas procedura atbilstiba ar pielikumu V.

@ 2000/14/EC: Apparat kif definit fnumru 27 f'Anness 1. Procedura ta’ evalwazzA'oni tal-Konformita skond I'Anness V

@ 2000/14/EC (stoyutslipp myejet fra utstyr til utenders bruk): Utstyret er definerti nummer 27 tillegg I. Anvendt metode for
samsvarsvurdering i henhold til tillegg V.

@ 2000/14/EC: Sprzet okreslony jest w punkcie 27 zatacznika 1. Procedura okreslania zgodnosci zawarta jest w zataczniku V.

<« 2000/14/EC: gapoﬂcmo He onpegeneHo. 27 kopryca 1. Mpoueaypa OLeHKM COOTBETCTBIA B COOTBETCTBIAN C PUTIOXeHHem V.

& 2000/14/EC: Pristroj je definovan C. 27 pfilohy I. Proces hodnoceni shodE(/ podle prilohy V.

@ > 2000/14/EC: aparat je dolocen v §t. 27 priloge I. Izjava o skladnosti je v skladu s prilogo V. @

«» 2000/14/EC: Apparaten beskrivs ingéende ibilagal, paraﬁraf n. 27. Procedur for utvardering av overensstammelse enligt bilaga V.

@ 2000/14/EC: Ypegnt e onuca B N2"27 Ha npunoxerue . [poleaypa no oLieHKa 3a CbOTBETCTBYE CbrnacHo npunoxerue V.

< 2000/14/EC: aparat je odreden u br. 27 priloga I. Izjava o skladnosti u skladu je s prilogom V.

@ 2000/14/EC: Echipamentul e definit la nr 27 din anexa I. Procedura de evaluare a conformitatii definita in anexa V.

& 2000/14/EC: Cihaz ek I n°27'de tanimlanmustir. Ek V'e gdre uygunluk dederlendirmesi prosediiri.

<« [lnpekTusa 2000/14/EC: YctatkyBaHHA TOYHO 3a3HaueHe 3a N2 27 B gogatky L. MopAROK BIKOHaHHA OLHIOBAHHA BiZNOBIAHOCTI
BUKOHYETbCA 3rifHO foaatky V.

f@Techningknygeleturi e, ! @ Verérigazgat6 4™\
@ Tehniskas datu lapas atrodas pie { Lavorwash SpA i : @ Generaldirektors Al
B Lokl i | Dl .
@ Dokumentacja techniczna znajduje sie w firmie 46020_ Pegognaga o Dyrektor gtowny
D TexHuyeckvte OpoLLiopbl Ha (M) - faly i | < [enepanbHbiii AupexTop
| S Technida dolumentacesenachiziveime ...} S generdlifedie Pegognaga 03/07/2013
H ehnicni akti so pri podjetju : avni direktor
@ Technisch dossier bij: : @ Algemeen Directeur
@ TexHIYeckaTa KHIKKa e Ha panonoxeHie B oduca Ha : @ [eHepanen AI/IL)EKTOp !
: € Tehnicki akti nalaze se pri poduzecu : @ Generalni direktor
®TDoksarl:1}tefl1(ni|( etinutin i ®girectolr gen(eiralI
@ Teknik fasikii : & Generdlni feditel
i @@ bpoLuypy 3 TeXHIYHAMI XapaKTePUCTUKAMI MOXHA 3HaiiTH 33 apecoio : «m Verkstallande direktor
nianpHeMcTBa H

Giancarlo Lanfredi
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